

Филиал компании «Росгосстрах» в Красноярском крае обеспечил страховой защитой творческую группу «Decor» на время ее участия в Международном конкурсе-фестивале искусств «Italian Break», который пройдет в итальянском городе Сан-Марино. Команда состоит из студентов Кызылского педагогического института Тувинского государственного университета. На площадке центрального театра Титано ребята из Тувы представляют свои работы в номинации «Декоративно-прикладное творчество и изобразительное искусство».

Вся группа — застрахована по полному пакету в рамках программы выезжающих за рубеж по рискам «медицинская и экстренная помощь» и «несчастный случай» (включая инвалидность, травмы, смерть) на общую сумму более 15,5 млн рублей.

«В последнее время наши туристы относятся к процессу приобретения полиса не как к формальности «для визы», а как к важной составляющей страховой защиты в поездке. Причем, мы наблюдаем изменения как по части страховой суммы по расходам за медицинскую помощь, так и по включению дополнительных рисков и опций, — говорит директор Департамента страхования выезжающих за рубеж ПАО СК «Росгосстрах» Андрей Сергеев. — Медицинские услуги за рубежом стоят недешево, а риск внезапно заболеть есть всегда. Заключив договор, наши клиенты в любой точке мира получают на время поездок необходимую страховую защиту, включая медицинскую помощь в любое время суток».

«Декоративно-прикладное искусство имеет большое значение для понимания этнической истории народа Тувы, его традиций в условиях кочевого образа жизни. Не так давно ребята уже победили сразу на двух международных конкурсах-фестивалях — «Зимняя Ривьера» в Сочи и «Невские перспективы» в Санкт-Петербурге, — говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Красноярском крае Сергей Сотников. — Уверен, что и в Италии их работы никого не оставят равнодушными. А «Росгосстрах» обеспечит самобытных мастеров надежной страховой защитой».

Источник: Википедия страхования, 22.03.2019